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Ata da 12 Reunião Ordinária do 132 Período Legislativo da 49- Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 15 de fevereiro de 2023.

Ao 15 (décimo quinto) dia do mês de fevereiro do ano de 2023, ás 09:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, presentes os Vereadores:A!ceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino da Silva, 
Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo 
Correia, Sebastião Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago 
Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da Costa 
Macedo.O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou 
a proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e 
demais munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores.Em seguida o Presidente 
autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer 
a leitura da Ata da 20^(vigésima)Sessão Ordinária do 12?(décimo 
segundojperíodo Legislativo da 48? Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 14 de dezembro de 2022.0 Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia 
do qual constou o seguinte:Leitura das Leis Municipais:Lei ns.l.061/2023 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:"Denomina o nome de 
Creche Municipal do Bairro de Belém de Creche Joana Ponciano da 
Silva".Lei n?.1.062/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:"Denomina o nome da Praça do Bairro de Belém de Praça José 
João da Silva".Lei nS.1.063/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:"Dispõe sobre a estrutura do Poder Legislativo
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Municipal, altera o anexo III da Lei Municipal n̂ .639/2009 e dá outras 
providências".Decreto ns.287/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Estabelece Os Feriados Municipais.Balancete 
Financeiro da Câmara Municipal do Paudalho referente ao mês de 
novembro de 2022.Requerimento n9.05/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exms.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Meio Ambiente e Secretaria de Desenvolvimento e Assistência Social- 
Ementa:Que seja encaminhado a esta casa o cadastro das áreas de risco e 
das famílias afetadas pelas fortes chuvas do ano de 2022.Requerimento 
ns.06/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva 
Filho(lrmão Gerson), solicitando ao Exms.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Educação-Ementarlmplantação do curso EJA, no período 
noturno, na Escola Menino Jesus, na comunidade em Chã Alegre, Zona 
Rural de nosso município.Requerimento n2.08/2023-Ementa:Requer à 
Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-PE, que seja o Projeto 
de Resolução n9.01/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Altera o anexo I da Resolução ne.01/2021 
fixando os valores de diárias no âmbito do Poder Legislativo Municipal do 
Paudalho-PE e dá outras providência, submetido a uma única discussão e 
votação, inclusive dispensa dos pareceres das comissões técnicas e 
permanentes ao Projeto em apreço.Projeto de Resolução n201/2023 de 
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Altera o Anexo I da Resolução ns.01/2021, fixando os valores de 
diárias no âmbito do Poder Legislativo Municipal de Paudalho-PE e dá
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outras providências.Indicação n2.01/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas), solicitando ao 
Exms.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Serviço de topografia em todas as ruas do Loteamento 
Planalto em Chã de Cruz para serviço de calçamento.lndicação ns.02/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Etelminio Justino da Silva(Mino de 
Mussurepe), solicitando ao Exme.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Serviço de calçamento da 
Rua 14 no Bairro da Primavera (Rua que fica localizada por traz da Escola 
Bom Jesus e dá acesso a Vila da Pista).Indicação ns.03/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exms.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, 
Agrário e meio ambiente e Secretaria de Desenvolvimento e Assistência 
Social-Ementa:Que seja realizado um plano de Avaliação, Monitoramento 
e Planejamento voltado aos impactos das chuvas no município de 
Paudalho.lndicação ns.04/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas),solicitando ao 
Exms.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, extensivo a Secretaria de Desenvolvimento e Assistência Social- 
Ementa:Um mutirão para recadastramento da Bolsa Família e outros 
serviços em Chã de Cruz.lndicação ne.05/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao 
ExmS.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e
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Agrário-Ementa:Que seja realizada a manutenção na Academia da Saúde 
em Guadalajara.Indicação n2.06/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao 
Exm^.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Educação-Ementa:Para que 
sejam adquiridos bonés para todos os alunos e todo corpo docente da 
rede municipal de ensino, e que a partir do corrente, esse item faça parte 
do kit escolar ofertado pelo município.lndicação ne.07/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson), 
solicitando ao Exms.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello 
Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Serviço de encanação do 
poço que está localizado próximo ao minicampo de futebol, na Rua 
Severina Barbosa de Oliveira, para o chafariz localizado na Travessa Entra 
Apulso, próximo à Praça Maria Reis, no bairro do Bobocão.Em seguida o 
Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes;Lei
ne.l.061/2023,1.062/2023,1.063/2023,Decreto Municipal ne.287/2023 
de autoria do Poder Executivo Municipal, Balancete Financeiro da 
Câmara Municipal do Paudalho referente ao mês de novembro de 2022, 
seguirão para publicação.Não houve explicação pessoal à matéria em 
pauta.Em seguida o Presidente convidou os Vereadores:Alceu Gusmão, 
Sergio, Gerson, Thiago Fernando, Wellington e Miqueas, todos 
devidamente escritos para fazerem uso da tribuna.Os Vereadores 
Miqueas e Thiago Fernando, solicitaram um a parte ao Vereador Alceu o 
qual foi atendido.O Vereador Miqueas solicitou um a parte ao Vereador 
Sergio o qual foi atendido.O Vereador Sergio ao fazer uso da tribuna,
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apresentou Requerimento Oral e estendeu a todos os Vereadores, 
solicitando ao ExmS.Sr.Prefeito Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
bloqueio nos pontos de acesso ao Pátio de Eventos Beira Rio no período 
de carnaval, reforço policial e revista dos foliões independente de 
idade.O Vereador Gerson ao fazer uso da tribuna fez referencia ao 
requerimento n5.06/2023 de sua autoria.O Vereador Miqueas solicitou ao 
Vereador Gerson que sejam incluídas as comunidades de Pirassirica e Chã 
de Cruz.O Vereador Thiago Fernando ao fazer uso da tribuna apresentou 
dois requerimentos orais.Primeiro Requerimento Oral-Requer à Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Paudalho, cumpridas as formalidades 
regimentais vigentes, para que seja solicitado ao Exme.Sr.Prefeito do 
Municipio de Paudalho, que junto à secretaria de Saúde, providencie um 
transporte adequado as especialidades dos usuários do TFD que são 
cadeirantes, especiais e idosos do nosso município.Segundo 
Requerimento Oral-Requer à Mesa Diretora cumpridas as formalidades 
regimentais, para que seja solicitado ao Exm^.Sr.Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, Prefeito do Município de Paudalho, que junto à secretaria de 
saúde, retorno das cirurgias de pequena e média complexidade realizadas 
no Hospital Municipal de Paudalho.O Vereador Gerson, solicitou um a 
parte ao Vereador Thiago Fernando, o qual foi concedido.Não havendo 
mais Vereador para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem 
do dia.Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos os 
Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
203(vigésima)Sessão Ordinária do 122(décimo segundojperíodo 
Legislativo da 48? Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 14 de dezembro de 2022, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento
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ne.05/2023 de autoria do Vereador Alceu Gusmão-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento ns.06/2023 
de autoria do Vereador Gerson Dionísio-Aprovado por Unanimidade um 
única discussão e votação, com as modificações solicitadas pelo 
Vereador Miqueas Maximo Correia.Requerimento n2.08/2023 ao Projeto 
de Resolução n .̂01/2023 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação.Projeto de Resolução n2.01/2023 de autoria da Mesa Diretota 
da Câmara Municipal do Paudalho-Aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação.Requerimento Oral de autoria do Vereador Sergio- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimentos Orais de autoria do Vereador Thiago Fernando- 
Aprovados por Unanimidade em única discussão e votação.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta.Não havendo mais matérias a 
serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 22 de fevereiro do ano de 2023 
às 15h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do 
Paudalho, de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a 
qual após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos e demais membros da mesa.
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